
 

 

 

 

 

 

Внаслідок повномасштабного військового вторгнення Російської Федерації на територію України 

більше 3  млн українців були вимушені виїхати до Польщі, з них близько 220 тис. біженців знайшли 

прихисток на території Куявсько-Поморського воєводства. 

З початку війни Університет Економіки в Бидгощі (Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy, WSG) 

спільно з Почесним консульством України в Бидгощі та за підтримки Консульства України в Гданську 

активно допомагають тимчасово переміщеним українцям. Для цього на базі Університету 

Економіки в Бидгощі (WSG) під патронатом Почесного консула України в Бидгощі та консула України 

в Гданську, а також Куявсько-Поморського Воєводи  було створено Регіональний інформаційно-

консультаційний пункт. 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації в Україні і здійсненням ракетних ударів по всій 

території України, в тому числі і по об’єктах цивільної інфраструктури,  провести зовнішнє незалежне 

оцінювання (ЗНО), єдиний вступний іспит (ЄВІ) / єдине фахове вступне випробування (ЄФВВ), які 

використовуються для забезпечення справедливого вступу до закладів вищої освіти, в 

традиційному форматі неможливо. 

У зв’язку з цим Верховна Рада України змінила підходи до організації вступної кампанії. Відповідно 

до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році для вступу до закладів освіти 

для здобуття ступеня бакалавра  у 2022 році необхідно буде пройти національний 

мультипредметний тест (НМТ), для вступу в магістратуру (окремі спеціальності): магістерський 

комплексний тесту (МКТ) та магістерський тест навчальної компетентності (МТНК).  

З огляду на те, що понад 6 млн українців вимушені були залишити Батьківщину, рятуючись від війни, 

Міністерство освіти і науки України ухвалило рішення про необхідність проведення НМТ, МКТ, МТНК 

не тільки в Україні, а й за кордоном.  

З урахуванням кількості учасників (7731), які вибрали для складання іститів Республіка Польша, 

Університету Економіки в Бидгощі (Wyższa Szkoła Gospodarki w Bydgoszczy, WSG)  включено 

до переліку тимчасових екзаменаційних центрів для проведення НМТ, МКТ та МТНК.  

Просимо проінформувати спільноти, а також представників засобів масової інформації про 

можливість складання  НМТ та МКТ/МТНК в Бидгощі, а також про необхідність з 21 червня до 7 

липня учасникам НМТ обов’язково пройти етап підтвердження участі в тестуванні та обрати місто 

Бидгощ, як пункт складання. 


